
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica  di quartiere

09 gennaio 2014  

Ordine del giorno

1) Comunicazioni

2) Siamo ancora imbavagliati …. 

3) Iniziative del Comitato 2014 

4) Zanzara  

5) Controllo del vicinato  

6) Varie ed eventuali 

Viene  aperta  l’assemblea  elencando  l’ordine  del  giorno,  sono  presenti  il  presidente
Presciuttini, Messora, Savazzi, Rotondo, Baraldi F., Gatti, Sbravati, Taschera. Sono anche
presenti diversi cittadini.

1) Non emerge nessun tipo di comunicazione né dalla sala, né dai consiglieri .

2) Nessuna novità circa la regolamentazione delle associazioni locali da parte del
comune. Dal pubblico presente arrivano domande circa la situazione delle LUCI
NOTTURNE,  argomento  sul  quale  il  Sindaco ha incontrato la  cittadinanza  ma
ancora indigesto per i cittadini e sulla situazione SCUOLA; e’ recente infatti la
notizia della probabile assegnazione dei lavori  di ampliamento ad una ditta di
Lodi, peraltro unica a presentarsi  in gara, attendiamo gli  sviluppi  seguendo le
prossime riunioni .

3) Vengono ristabilite le priorità del Comitato che, come ribadito da diversi membri
presenti,  deve  occuparsi  delle  problematiche  di  Levata:  prima  fra  tutte  la
VIABILITA’;  in  questi  mesi  infatti  si  assiste  al  collasso  di  due  punti  CRITICI,
“l’incrocio  dell'Arginotto”  ovvero  la   strada  che  dal  centro  del  paese  arriva,
attraverso Edera ,a Virgilio,  teatro di scontri e tamponamenti , e la via principale
della  nostra  frazione  VIA  LEVATA  arteria  molto  trafficata   che  termina  sul
passaggio a livello creando code interminabili .

Guardando avanti qualche membro del gruppo pensa all‘autostrada MN-CR, che  è
in cantiere, ma se passerà le approvazioni previste sarà un problema anche per la
nostra frazione.
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Le  iniziative  del  Comitato  per  l’anno  2014  sono
indicativamente le seguenti : 

-serata di presentazione di letture in dialetto mantovano (marzo) 

-conferenza su Shakespeare (febbraio)

-mostra di pittura del gruppo Colorando

-presentazione di un libro di un nostro concittadino Mari Ivan 

-serata sui detti popolari 

-teatro dialettale stagione 2014 : rimane da definire la nuova location, oltre al
parcheggio della sala civica si e’ pensato al parcheggio della scuola materna.

- serata sulla viabilità

-circolo dei lettorini 

-il circolo delle donne propone un incontro con il ginecologo e una serata sulla
sicurezza domestica. 

-palio dei bimbi (maggio) in collaborazione con altre associazioni di Levata 

4) ZANZARA :  si  prevede l’uscita  per  marzo ,  con un  angolo  dedicato  alle  varie
associazioni di Levata, regolamento comunale sulle associazioni , argomenti caldi
come viabilità, rifiuti, fognature.

5) Il  controllo  del  vicinato  è  partito;  dopo  i  cartelli  esposti  ad  ogni  quartiere
interessato parte la distribuzione degli adesivi ad ogni famiglia che ha aderito
all’iniziativa.

6) Null'altro da discutere; prossima assemblea giovedì 6 febbraio. 
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Il presidente                            il segretario 

Presciuttini                                 Savazzi                                       


